
浦和総合運動場利用者アンケート

令和2年10月1日～10月31日まで

ＵＲＡＷＡスポーツパークＪＶ

実施期間



【１】お客様の年齢をお聞かせください。

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨

 

1
0
歳
未
満

1
0
代

2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
代
～

未
記
入

計

回答数 21 71 35 40 76 51 76 94 1 465
構成比 4.5% 15.3% 7.5% 8.6% 16.3% 11.0% 16.3% 20.2% 0.2% 100.0%

【２】どちらからお越しですか?

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⑩
⑪
⑫

さいたま市外として
東京 6件
神奈川 3件
茨城 1件
北海道 1件
埼玉県内 28件

 
西
区

北
区

大
宮
区

見
沼
区

中
央
区

桜
区

浦
和
区

南
区

緑
区

岩
槻
区

さ
い
た
ま
市

以
外

未
記
入

回答数 13 14 23 15 20 15 195 63 56 4 47 0
構成比 2.8% 3.0% 4.9% 3.2% 4.3% 3.2% 41.9% 13.5% 12.0% 0.9% 10.1% 0.0%

10歳未満

4.5%

10代

15.3%

20代

9.7%

30代

8.6%

40代

16.3%

50代

11.0%

60代

16.3%

70代～

20.2%

未記入

0.2%

年齢

10歳未満 10代 20代 30代 40代

西区

1.7% 北区

3.0% 大宮区

4.9%
見沼区

3.2%

中央区

4.3%

桜区

3.2%

浦和区

41.9%

南区

13.5%

緑区

12.0%

岩槻区

1.7%

さいたま市

以外

10.1%

未記入

0.0%

住所

西区 北区 大宮区 見沼区 中央区 桜区



【３】お客様の性別をお聞かせください。

①
②
③

男性 女性 未記入 計

回答数 263 199 3 465
構成比 56.6% 42.8% 0.6% 100.0%

【４-１】利用された施設をお聞かせください。

①
②
③
④
⑤
⑥

硬
式
球
場

一
般
競
技
場

テ
ニ
ス
コ
ー

ト

ト
レ
ー

ニ
ン
グ
場

会
議
室

未
記
入

計

回答数 96 96 213 38 21 1 465
構成比 20.6% 20.6% 45.8% 8.2% 4.5% 0.2% 100.0%

男性
56.6%

女性
42.8%

未記入
0.6%

性別

男性 女性 未記入

硬式球場

21%

一般競技場

21%

テニスコート

46%

トレーニング場

8%

会議室

4%

未記入

0%
利用施設

硬式球場 一般競技場 テニスコート



【４-２】利用された種目名をお聞かせください。

①
②
③
④
⑤
⑥

その他

野
球

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

テ
ニ
ス

ウ

ェ
イ
ト
リ

フ
テ
ィ
ン
グ

そ
の
他

未
記
入

計

回答数 185 9 207 39 18 4 462
構成比 40.0% 1.9% 44.8% 8.4% 3.9% 0.9% 100.0%

【４-３】利用された目的・内容をお聞かせください。

①
②
③
④
⑤
⑥

ス
ポ
ー

ツ
・

レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ

ン

健
康
増
進

部
活
動

ト
レ
ー

ニ
ン
グ

そ
の
他

未
記
入

計

回答数 207 90 72 38 11 34 452
構成比 45.8% 19.9% 15.9% 8.4% 2.4% 7.5% 100.0%

会議室　1件
野球
40.4%

ソフトボール
2.0%

テニス
45.2%

ウェイトリフティン

グ
8.5%

その他
3.9%

利用種目

野球 ソフトボール テニス ウェイトリフティング その他

スポーツ・

レクリエーション
45.8%

健康増進
19.9%

部活動
15.9%

トレーニング
8.4%

その他
2.4%

未記入
7.5%

目的・内容

スポーツ・

レクリエーション

健康増進 部活動 トレーニング その他 未記入



【５】利用頻度をお聞かせください。

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
2
～

3
回

月
1
回

そ
の
他

未
記
入

計

回答数 12 85 122 75 117 53 0 464
構成比 2.6% 18.3% 26.3% 16.2% 25.2% 11.4% 0.0% 100.0%

【６-１】受付の対応はいかがでしたか。

①
②
③
④
⑤
⑥

大
変
良
い

良
い

ふ
つ
う

や
や
悪
い

悪
い

未
記
入

計

回答数 199 144 114 5 0 0 462
構成比 43.1% 31.2% 24.7% 1.1% 0.0% 0.0% 100.0%

週4回以上
1.3%

週2～3回
9.2%

週1回
13.1%

月2～3回
8.1%

月1回
12.6%

その他
5.7%

未記入
0.0%

計
50.0%

利用頻度

週4回以上 週2～3回 週1回 月2～3回

月1回 その他 未記入 計

大変良い
43.1%

良い
31.2%

ふつう
24.7%

やや悪い
1.1%

悪い
0.0% 未記入

0.0%

言葉使い

大変良い 良い ふつう やや悪い 悪い 未記入

週4回以上
2.6%

週2～3回
18.3%

週1回
26.3%

月2～3回
16.2%

月1回
25.2%

その他
11.4%

未記入
0.0%

利用頻度

週4回以上 週2～3回 週1回 月2～3回

月1回 その他 未記入



【６-２】受付の対応はいかがでしたか。

①
②
③
④
⑤
⑥

大
変
良
い

良
い

ふ
つ
う

や
や
悪
い

悪
い

未
記
入

計

回答数 203 135 114 8 1 2 463
構成比 43.8% 29.2% 24.6% 1.7% 0.2% 0.4% 100.0%

【７-１】施設の管理についてお聞かせください。

①
②
③
④
⑤
⑥

大
変
良
い

良
い

ふ
つ
う

や
や
悪
い

悪
い

未
記
入

計

回答数 170 161 127 6 1 0 465
構成比 36.6% 34.6% 27.3% 1.3% 0.2% 0.0% 100.0%

大変良い
43.8%

良い
29.2%

ふつう
24.6%

やや悪い
1.7%

悪い
0.2% 未記入

0.4%

対応

大変良い 良い ふつう やや悪い 悪い 未記入

大変良い
36.6%

良い
34.6%

ふつう
27.3%

やや悪い
1.3%

悪い
0.2%

未記入
0.0%

雰囲気

大変良い 良い ふつう やや悪い 悪い 未記入



【７-２】施設の管理についてお聞かせください。

①
②
③
④
⑤
⑥

大
変
良
い

良
い

ふ
つ
う

や
や
悪
い

悪
い

未
記
入

計

回答数 159 147 139 12 5 3 465
構成比 34.2% 31.6% 29.9% 2.6% 1.1% 0.6% 100.0%

【８-１】利用についてお聞かせください。

①
②
③
④
⑤
⑥

大
変
良
い

良
い

ふ
つ
う

や
や
悪
い

悪
い

未
記
入

計

回答数 158 150 129 15 13 0 465
構成比 34.0% 32.3% 27.7% 3.2% 2.8% 0.0% 100.0%

大変良い
34.2%

良い
31.6%

ふつう
9.6%

やや悪い
2.6%

悪い
1.1%

未記入
0.6%

設備

大変良い 良い ふつう やや悪い 悪い 未記入

大変良い
34.0%

良い
32.3%

ふつう
27.7%

やや悪い
3.2%

悪い
2.8%

未記入
0.0%

利用しやすさ

大変良い 良い ふつう やや悪い 悪い 未記入



【８-２】器具の充実さについてお聞かせください。

①
②
③
④
⑤
⑥

大
変
良
い

良
い

ふ
つ
う

や
や
悪
い

悪
い

未
記
入

計

回答数 147 141 146 16 8 5 463
構成比 31.7% 30.5% 31.5% 3.5% 1.7% 1.1% 100.0%

大変良い
31.7%

良い
30.5%

ふつう
31.5%

やや悪い
3.5%

悪い
1.7%

未記入
1.1%

器具の充実さ

大変良い 良い ふつう やや悪い 悪い 未記入


